
 ریاضیات :المادة     منافسة بین المتوسطات    
 برھاني جلالمتوسطة: 

 السؤال:
)    حیث : A لتكن العبارة  )( ) ( )22 3 3 4 3A x x x= − + − −

 . A) أنشر وبسط العبارة 1
 . إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى Aحلل العبارة  )2
0Aحل المعادلة : ) 3 = . 
22) حل المتراجحة : 4 5 3A x≥ − − 

 .(((بالتوقیق)))          

 ریاضیات:المادة      منافسة بین المتوسطات  
 الجدیدة ششار متوسطةال

 السؤال:
)حیث :     A لتكن العبارة          )( ) ( )22 3 3 4 3A x x x= − + − −

 . A) أنشر وبسط العبارة 1
 . إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى Aحلل العبارة  )2
0A) حل المعادلة : 3 = . 
22) حل المتراجحة : 4 5 3A x≥ − −

 (((بالتوفیق))).

 ریاضیات :المادة     منافسة بین المتوسطات  
 اللجنـــــــة

 :السؤال
)حیث :     A لتكن العبارة          )( ) ( )22 3 3 4 3A x x x= − + − −

 . A) أنشر وبسط العبارة 1
 . إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى Aحلل العبارة  )2
0A) حل المعادلة : 3 = . 
22) حل المتراجحة : 4 5 3A x≥ − −

 (((بالتوفیق)))



 الإجابة النموذجیة لسؤال بین المتوسطات
 الحل

 . A) نشر و تبسیط العبارة 1   
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0A) نحل المعادلة : 3  = . 
)معناه :   )2 3 0x x− − =

−0xإما :  2أو      = 3 0x − = 

0xومنھ :  3أو      =
2
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0xللمعادلة حلان ھما :  3أو      =
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22حل المتراجحة : ن) 4    5A x x≥ − −
2      ومنھ : 22 3 2 5 3x x x− + ≥ − −

3نجد :             5 3x ≥ 5ومنھ :       − 3
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 ھي حلول للمتراجحة5- الأكبر من أو تساوي  xكل قیم        
التمثیل البیاني :    
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